



3月30日,花垣县芙蓉学校建设项目施工现场,大型吊装机正在紧张忙碌作业,工人们佩戴口罩,有条不紊推进项目建设。

周智敏/摄



3月13日,隆回县桃花坪中学教师在按年级按科目整理新书,等待开学。

罗理力 邓朝霞/摄



3月30日,道县第五中学,参加开学演练的学生在接受体温测量。

蒋克青/摄

复课,按下『启动』键

“同学你好,欢迎回家!”按下复课“启动”键的3月校园,就像一只冬眠许久的萌兽,睁开睡眼看万复苏的世界,一切的美好都已如初,欢声笑语依旧在校园上空盘旋。

为了这欢声笑语,学校建设工地上按下“启动”键,工人返岗机器轰鸣;校园消毒防疫按下“启动”键,一丝不苟保洁净;开学演练同样按下“启动”键,只为让返校的孩子笑得更恬静……

成长,有时就是校园里小草探头、紫荆嫣红、垂柳摇摆的那一瞬。待到4月,全省师生陆续返校,迎接大家的,将会是满园的春天。

(曾玺凡/文)



3月20日,株洲市天元区泰山学校的校医正在整理消杀物资。

徐芳/摄



3月30日上午10点整,会同县城北学校开展疫情防控演练。

吴传清/摄



3月31日,常德市武陵区沅郡学校工作人员用专业消毒机对食堂进行消毒。

范颢桓/摄



3月21日,长沙市砂子塘吉联小学的教职工们在开学演练中敞开怀抱迎接学生复课。

段越/摄